

## 百年碧峰，風華再現

碧峰國小是一所充滿珍貴歷史的百年學校。在這個充滿歷史意義的時刻，我們回顧過去的輝煌成就，展望未來的光明前景。

我們的學校以“健康、關懷、責任、創新”為願景，不斷蓄積教育力，強化學校教育環境與設施，形塑友善的校風，相信會更有教育績效，風華再現。

### 一、健康：培養全人發展

健康是教育的基石。我們一直致力於促進學生的身心健康。體育表現是碧峰國小的一大亮點。無論是校內運動會還是校外比賽，我們的學生總能展現出色的體育天賦和團隊精神。這些優異的表現源於我們對體育教育的重視。我們為學生提供豐富多樣的體育課程，從田徑到球類運動，無不精心安排，目的是讓每個學生都能找到自己的興趣，鍛鍊出強健的體魄。

### 二、關懷：營造溫馨和諧的校園

在碧峰國小，關懷是一種文化，更是一種行動。我們重視每一位學生的品德教育，倡導尊重、包容、互助的校園氛圍。學生們在這裡學會了關愛他人、尊敬師長，並積極參與社會服務和公益活動，成為社會正能量的傳遞者。我們的校園裡，愛與關懷無處不在，這是我們教育的一部分，也是我們的驕傲。

### 三、責任：培養未來的領袖

責任感和領導力是我們教育的核心。我們的教師隊伍不僅具有高尚的師德，還積極參與各種專業成長和進修活動，不斷提升自己的教學水平。我們定期舉辦專業進修，鼓勵教師們交流學習，更新教育理念和方法。通過教師的不斷努力，學生們在潛移默化中學會了承擔責任，具備了良好的領導能力，為未來的挑戰做好了充分的準備。

### 四、創新：引領教育新方向

創新是碧峰國小的發展動力。我們不斷改善校園設備，提升軟硬體設施，創建了一個現代化、友善的學習環境。學校引入了先進的科技設備，建立了數

位化教室，豐富了數位資源，讓學生在學習中能夠充分利用現代技術，提高學習效率。此外，我們還鼓勵學生參與創新實驗和項目，培養他們的創造力和批判性思維，使他們能夠在未來的社會中脫穎而出。

為了給學生提供更好的學習環境，我們不斷投入資源改善校園設備。教室配備了現代化的多媒體教學設備，圖書館更新了豐富的圖書資源，體育設施更新完備，創課教室也得到了設置。這些改變不僅提升了教學質量，還激發了學生的學習興趣和探索精神。

我們除了注重軟硬體設備的提升，更致力於建立一個友善、和諧的校園環境。學校設有遊戲治療室，為學生提供專業的心理支持，幫助他們解決學習和生活中的困惑。我們還建立了完善的安全防護措施，確保學生在校園中的每一刻都是安全、愉快的。

百年的校史，讓學校積累了豐富的經驗，更塑造了碧峰國小獨特的教育文化。但我們不會滿足於此，碧峰國小將繼續秉持“健康、關懷、責任、創新”的願景，繼續前行。我們將一如既往地致力於學生的全面發展，推動教育創新，不斷提升教育質量，為每一位學生的未來鋪陳光明的道路。

在此，校長要衷心感謝所有為碧峰國小付出辛勤努力的教師、家長、校友及社會各界的朋友。正是有了你們的支持和努力，我們才能在這條教育的道路上不斷前行，取得今天的成就。讓我們攜手並肩，共同迎接下一個更加輝煌的未來！

**校長溫富榮謹識 113.6**